

310国道新安县东关桥段封闭大修

司机“慌不择路”引出问题一串



310国道东关桥封闭大修，给不少司机出了难题。



城关镇南湾村的村民们把村道堵上，阻止绕行车辆通过。

□记者 邓超 实习生 高迎 文/图

今年4月初，310国道新安县东关桥段开始封闭大修。记者走访发现，由于此交通要道禁止通行，不少车辆选择从周边村庄绕行行驶，从而引发了不少问题。

有的村道被人封了

师先生是新安县的一名货运司机，经常往来于新安县与市区之间。东关桥封闭后，他一般都从310国道南侧的城关镇南湾村绕行通过。5月7日晚，他开车经过南湾村时，发现村里的道路已被泥土、砖块等杂物堵上，连自行车、摩托车都没法通过。

对此，南湾村的村民们则一肚子怨气：“村道根本就不是走大车的，我们不把路堵住，水泥路迟早要被轧坏。”

有的村道设了关卡

上个星期，市区的张先生开车去新安县办事，去时走的是高速，回来时想走310国道。车行至东关桥，他才看见桥头立着一块“禁止通行”的标牌。情急之下，见前面几辆车都往北拐进了一条小路，他也跟了上去。谁知没走多远，前面几辆车都停住了。原来，村民们在拐弯处临时设置了一个关卡，向过往车辆收费，“机动车不分大小，每辆过一次一律5元，没有任何收据”。

昨日，记者来到张先生反映的城关镇杨岭村暗访，发现张先生所说的关卡依然存在，旁边有专人看守。看守的人说东关桥封闭后，从村里过的车辆实在太多，设置关卡

是为了保护村里道路不被轧坏。

还有人带路收费

记者观察发现，开到东关桥头才发现此路不通的车辆不在少数，其中多数车主都不知道如何绕行。这种情况催生了另一种挣钱的“职业”——带路收费。

昨日，在东关桥东头，记者看到一个带路人正与一名车主“砍价”。带路人称，有他带路，车主不但不用交过路费，还不用绕太远。据知情人透露，这些带路的人大部分是附近村民，“带路费”一次少则10元，多则数十元，许多司机由于不知道路该如何走，只好掏钱了事。

有关部门得赶紧行动

昨日，记者驱车先后选择几条道路尝试绕行。尽管记者一再停下来询问村民，但绕行的道路仍然不好找。

“有关部门如果能在沿途的十字路口等关键路段设置一些绕行线路牌，并安排工作人员上路引导车辆，我们就不会‘慌不择路’了。”一些司机建议道。还有一些司机担心，乡村道路大多路面狭窄，若绕行车辆较多，不但易损坏道路，而且容易发生交通事故。

旺角烧鹅仔 协办
品质打造品牌
品牌延伸品质
订餐电话：63335666

翘着车斗使蛮劲 拉倒线杆几十根



□记者 刘志渊 文/图

本报讯 车斗没有放下就使劲往前开，结果拉倒了近40根线杆，挂断大量电缆、光缆。10日晚，发生在栾川县陶湾镇十字街的一幕提醒司机师傅们：开车可别太随意了！

昨日14时许，记者在事发现场（上图）看到，牌号为豫C62775的肇事卡车仍停在现场，车上挂着许多电缆、光缆。县、镇有关负责人及联通、电力、有线电视等相关部门的工作人员忙作一团，有的维持秩序，有的挖坑，有的拉线，有的对接光纤。（右图）

据陶湾派出所所长介绍，10日22时20分前后，他值班时突然听到一声闷响，跑到门外一看，镇地税所门前的通信光缆被肇事卡车未放下的车斗挂断。由于车斗不断挂

住电线，加上车速快、力量大，响声接二连三响起，近40根线杆先后被拉倒，涉及通信、供电、有线电视等部门，十字街口的一处电线还冒出火花。他马上组织干警和巡防队员10多人疏散群众，拉起警戒线，并将肇事司机控制，随后通知了有关部门。

陶湾镇400余户居民供电中断，受损最严重的是联通公司。据该公司姓宋的负责人介绍，他们被拉倒线杆29根，直接受影响的电话用户有2800多户，叫河乡的400多户宽带用户也受到影响，预计损失超过100万元。

据栾川县交警部门有关负责人介绍，肇事司机李进海是陶湾镇人，仍在接受调查。据调查，当晚李进海驾驶自卸车时未将车斗放下，造成大量光缆、电缆被挂断，所幸未造成人员伤亡。（冯先生获线索提供奖100元券）



“地下出警队”栽了

接群众举报后，民警当场控制14名团伙成员

□记者 魏春兴 通讯员 李伟东 李辉

本报讯 近日，在汝阳县城一居民区内，一支“地下出警队”正打算执行“任务”，却碰上了闻讯赶来的民警，结果14名团伙成员被当场控制。

5日19时许，有群众拨打110报警：汝阳县杜鹃大道清风巷附近，一伙光头、文身、手持砍刀的青年正在一居民区内集结。接到报警后，汝阳县公安局立即指派巡警、武警及城关派出所民警火速出击，将14名嫌疑人当场控制，并从他们身上搜出匕首、“关公刀”、“屠龙刀”等管制刀具10余把。

经调查，这伙人均系无业人员，年龄都是十八九岁，平时专门替人“讨债”、“看场子”、“教训人”，号称“地下出警队”。该团伙头目庞某，今年19岁，系警方网上追逃人员。

警方进一步走访得知：前不久，家住汝阳县的女青年王某，因父亲与他人发生纠纷遭到殴打而怀恨在心，遂找庞某欲替父“报仇”，并答应事成之后，视对方伤情“付账”。

5日下午，庞某将10余名团伙成员召集到市区定鼎立交桥附近“布置任务”，随后驾车前往汝阳县，安排其他人员分乘出租车赶到。在目标小区集结完毕，庞某将刀具一一发给成员，吩咐他们找到报复对象后下手，不料被附近居民发现后报警。警方抓捕过程中，庞某与女青年王某逃离现场。

目前，因涉嫌非法携带管制刀具，该团伙成员段某等10人已被警方依法治安拘留，庞某因涉嫌刑事犯罪正被警方通缉。

“裸体”炸弹很少见

没有尾翼和任何标志，民警称可能是毒气弹



□记者 魏春兴 通讯员 崔跃国 文/图

本报讯 9日，新安县磁涧镇一村民挖地基时挖出一枚炸弹。警方表示，这枚炸弹形状少见，有可能是毒气弹，目前已被妥善保管。

据磁涧派出所指导员贾留洋介绍，报警人张先生称，9日7时许，他们在挖地基时挖到了这枚炸弹，由于一时不知咋处理，又担心发生爆炸，曾多次想当废品卖掉。

昨日下午，我们在该县公安局治安大队见到了这个铁疙瘩。它长约40厘米，直径约10厘米，重约5公斤，弹体早已锈迹斑斑，上面看不到任何文字或标志。（下图）

治安大队民警曹永钊说，这枚炸弹比较特别，形状很像子弹，没有尾翼等，引爆部位位于弹头处。“我做民用爆炸物管理工作有10多年了，这样的炸弹很少见，可能是抗战期间的毒气弹。”曹永钊说，由于时间久远，即使不会受到撞击，这种炸弹也可能自行引爆。

目前，这枚炸弹已被妥善保管，下一步将被送往市有关部门集中销毁。

要想吃得香 协办
新闻故事
神都大厦御膳坊
总经理部 团旗欢迎您
订餐电话：63485198